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ROMÂNIA
JUDEŢUL CONSTANTA MUNICIPIUL CONSTANTA CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂRE 
privind acordarea de scutiri persoanelor încadrate in gradul II de invaliditate
Consiliul   Local   al   municipiului   Constanta,   intrunit   in   şedinţa   ordinara   din   data
De 13.12.2006;
Luând in dezbatere expunerea de motive prezentata de domnul Primar Radu Ştefan
MAZĂRE, Raportul nr.                        al Serviciului Public de Impozite, Taxe si alte
Venituri ale Bugetului Local, avizul Comisiei nr.l - Buget - Finanţe si avizul Comisiei nr. 5 -Juridica,
Având in vedere prevederile Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările si completările ulterioare si ale Hotărârii de Guvern nr. 44/2004 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal,
In temeiul prevederilor art. 38 alin. 2, lit.'V si alin. 3 lit. "b", art. 120A7 alin. 1 lit. "b" din Legea nr. 286/2006 pentru modificarea si completarea Legii nr. 215/2001 privind administraţia publica locala,
HOTĂRĂŞTE:
Art. 1 Se aproba acordarea de scutiri de la plata impozitului pe clădiri si teren pentru persoanele încadrate in gradul II de invaliditate. Scutirea se aplica doar clădirii folosite ca domiciliu si terenului aferent clădirii utilizate ca domiciliu de persoanele incadrate in gradul II de invaliditate.
Scutirea fiscala se acorda proporţional cu perioada rămasă pana la sfârşitul anului şi operează începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care persoanele în cauza depun documentele justificative in vederea scutirii.
]
De scutirea de la plata impozitului pe clădiri si/sau teren beneficiază si sotul/sotia persoanei incadrate in gradul II de invaliditate. Scutirea fiscala se aplica integral pentru proprietatea deţinuta in comun de soţi.
Art. 2 Compartimentul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local va comunica prezenta hotărâre Serviciului Public de Impozite, Taxe si alte Venituri ale Bugetului Local in vederea aducerii ei la indeplinire si spre ştiinţa Prefecturii Judeţului Constanta.
Prezenta hotărâre a fost adoptata de 27 consilieri din 27membri.
PREŞEDINTE ŞEDINŢA
CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR MARCELA ENACHE
CONSTANTA
NR.514/13.12.2006
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ROMÂNIA
JUDEŢUL CONSTANTA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CONSTANTA
SERVICIUL PUBLIC DE IMPOZITE, TAXE SI ALTE VENITURI ALE BUGETULUI LOCAL
Nr.
RAPORT DE FUNDAMENTARE
al proiectului de hotărâre privind acordarea de scutiri persoanelor încadrate in gradul II de invaliditate
In vederea aplicării prevederilor art. 286 alin. 1 - 3 din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările si completările ulterioare, precum si prevederilor Hotărârii Guvernului nr, 44/2004 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 571/2003 propun spre aprobare, din raţiuni social-economice, acordarea de scutiri fiscale contribuabililor persoane fizice incadrate in gradul II de invaliditate, intrucat prin modificarea adusa Codului fiscal de Ordonanţa Guvernului nr. 343/2006, aceasta categorie de contribuabili a fost exclusa de la acordarea de scutiri si facilitaţi fiscale.
Pentru a veni in sprijinul acestei categorii de contribuabili, propun acordarea in anul fiscal 2007 a următoarelor:
scutirea de la plata impozitului pe clădiri pentru clădirea utilizata ca domiciliu;
scutirea de la plata impozitului pe teren pentru terenul aferent clădirii utilizata ca
domiciliu.
Aceste scutiri se vor acorda proporţional cu perioada rămasă pana la sfârşitul anului şi vor opera începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care persoanele în cauza depun documentele justificative in vederea scutirii.
De scutirea de la plata impozitului pe clădiri si/sau teren vor beneficia si sotul/sotia persoanei incadrate in gradul II de invaliditate. Scutirea fiscala se va aplica integral pentru proprietatea deţinuta in comun de soţi.
DIRECTOR EXECUTIV,
Virginia Stefanica
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